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ενώνουν τις δυνάμεις τους για… «καλό»
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ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ
07.11.2019, 13:30

Με το μήνυμα «το καλό το’ χουμε μέσα μας», στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής
Ευθύνης, η ΧΗΤΟΣ ΑΒΕΕ με το φυσικό μεταλλικό νερό ΖΑΓΟΡΙ, στηρίζουν την πολύ
σημαντική πρωτοβουλία του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, η οποία απευθύνεται
σε παιδιά έως 12 ετών που νοσηλεύονται σε κλινικές βραχείας και μακράς νοσηλείας
στα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης.

Το Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΖΑΓΟΡΙ είναι συνοδοιπόρος του Κρατικού Θεάτρου Βορείου
Ελλάδος, το οποίο για 3η συνεχόμενη χρονιά συνεχίζει την εκπαιδευτική και κοινωνική
του πολιτική από εθελοντές ηθοποιούς με εκπαιδευτικές δράσεις που παρουσιάζονται
δωρεάν σε παιδιατρικές κλινικές, ιδρύματα, νηπιαγωγεία και παιδικούς σταθμούς.

Η πρωτοβουλία αυτή αφορά στα εκπαιδευτικά προγράμματα με τίτλο «Η Πεντάμορφη
και το Τέρας» και «Το Ασχημόπαπο», τη θεατροποιημένη εκδοχή των ομώνυμων
παραμυθιών που παρουσιάζονται στα παιδιά με στοιχεία παντομίμας, κούκλες αλλά και
ζωντανή μουσική.

Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος μαζί με το φυσικό μεταλλικό νερό ΖΑΓΟΡΙ, 
προσφέρουν ένα ευχάριστο διαδραστικό διάλειμμα σε αυτά τα παιδιά επιτρέποντας στο
Θέατρο και την Τέχνη να εισχωρήσουν σε κάθε δυνατή ή ευαίσθητη «γωνιά» της πόλης,
και παράλληλα να μοιραστούν τη φιλοσοφία τους για την προάσπιση του καλού.
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Γιατί… το καλό το ‘χουμε μέσα μας!

Σχετικά Άρθρα

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 05.12.2019, 11:00
Η Beiersdorf Hellas, στην κορυφή των
Shopper Marketing Awards 2019

Σε μία βραδιά όπου επιβραβεύτηκαν η
δημιουργικότητα, η καινοτομία και η
αποτελεσματικότητα, η Beiersdorf
Hellas ΑΕ,  πέραν της κορυφαίας...

Η Beiersdorf Hellas, στην κορυφή των
Shopper Marketing Awards 2019

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 05.12.2019, 14:30
Τα ΕΛΠΕ στο 30ο ετήσιο Συνέδριο του
Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού
Επιμελητηρίου

Η μετάβαση της διεθνούς και της
εγχώριας αγοράς στο νέο ενεργειακό
μοντέλο προκειμένου να επιτευχθεί ο
αναγκαίος παγκόσμιος στόχος μείωσης
των...

Τα ΕΛΠΕ στο 30ο ετήσιο Συνέδριο του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 03.12.2019, 20:20
Το Christmas Bazaar του Γυμνασίου –
Λυκείου “ΩΘΗΣΗ” στηρίζει τους
Συλλόγους “ΕΛΠΙΔΑ” και “ΟΡΑΜΑ
ΕΛΠΙΔΑΣ”

Η ιδιαιτερότητά του είναι ότι αρκετά
από τα προϊόντα που θα
προσφερθούν, έχουν δημιουργηθεί
από τους ίδιους τους μαθητές: Γούρια για τη νέα χρονιά,...

Το Christmas Bazaar του Γυμνασίου – Λυκείου “ΩΘΗΣΗ” στηρίζει τους Συλλόγους
“ΕΛΠΙΔΑ” και “ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ”
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ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 03.12.2019, 16:50
ΝΑΥΤΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ 2019: Με μεγάλη
εμπορική επιτυχία ολοκληρώθηκε το
κορυφαίο Ναυτικό γεγονός της
χρονιάς

Φέτος, στο Ναυτικό Σαλόνι
συμμετείχαν περισσότεροι εκθέτες,  οι
οποίοι παρουσίασαν μεγαλύτερη
ποικιλία εκθεμάτων, δίνοντας έτσι,  ακόμα...

ΝΑΥΤΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ 2019: Με μεγάλη εμπορική επιτυχία ολοκληρώθηκε το κορυφαίο
Ναυτικό γεγονός της χρονιάς

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 03.12.2019, 19:00
30th Annual Greek Economic Summit:
“Η Ελληνική Οικονομία αλλάζει τα
δεδομένα”

Τις εργασίες του Συνεδρίου άνοιξε με
τον χαιρετισμό του ο Γενικός
Διευθυντής του Ελληνο-Αμερικανικού
Εμπορικού Εμπορικού Επιμελητηρίου
κ. Ηλίας...

30th Annual Greek Economic Summit: “Η Ελληνική Οικονομία αλλάζει τα δεδομένα”

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 03.12.2019, 16:00
Χριστούγεννα στο Hilton Αθηνών

Την Παραμονή των Χριστουγέννων,
στο φαντασμαγορικό Galaxy Bar &
Restaurant με θέα τη φωτισμένη Αθήνα
θα απολαύσετε gourmet μενού 7
πιάτων, που θα...

Χριστούγεννα στο Hilton Αθηνών

Σχόλια

Η efsyn.gr θεωρεί αυτονόητο ότι οι αναγνώστες της έχουν το δικαίωμα του σχολιασμού,
της κριτικής και της ελεύθερης έκφρασης και επιδιώκει την αμφίδρομη επικοινωνία
μαζί τους.

Διευκρινίζουμε όμως ότι δεν θέλουμε ο χώρος σχολιασμού της ιστοσελίδας να
μετατραπεί σε μια αρένα απαξίωσης και κανιβαλισμού προσώπων και θεσμών. Για τον
λόγο αυτόν δεν δημοσιεύουμε σχόλια ρατσιστικού, υβριστικού, προσβλητικού ή
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σεξιστικού περιεχομένου. Επίσης, και σύμφωνα με τις αρχές της Εφημερίδας των
Συντακτών, διατηρούμε ανοιχτό το μέτωπο απέναντι στον φασισμό και τις ποικίλες
εκφράσεις του. Έτσι, επιφυλασσόμαστε του δικαιώματός μας να μην δημοσιεύουμε
ανάλογα σχόλια.

Σε όσες περιπτώσεις κρίνουμε αναγκαίο, απαντάμε στα σχόλιά σας, επιδιώκοντας έναν
ειλικρινή και καλόπιστο διάλογο.

Η efsyn.gr δεν δημοσιεύει σχόλια γραμμένα σε Greeklish.

Τέλος, τα ενυπόγραφα άρθρα εκφράζουν το συντάκτη τους και δε συμπίπτουν κατ'
ανάγκην με την άποψη της εφημερίδας
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